

ZENO

Folding stool

Tabouret pliante

Taburete plegable

Klapphocker

French Legislation / Législation Française / Legislacion Francesa / Französische Gesetzgebung

Descriptif: Tabouret en chêne massif huilé.

UK

Suitable for outdoor use in the summer (light showers). Store indoors during winter.

Apply a generous coating of furniture oil. Allow to absorb for 1-2 hours and wipe dry. Follow directions given. After applying oil allow the wood to absorb the oil before use.

Reapply oil several times a year. If used in particularly hot or humid environment reoil more frequently.
Do not place your furniture directly in front of radiators, fires, or any source of direct heat.

Cleaning.

Wipe with a dry cloth.

The use of furniture polish or sprays is not necessary or recommended.

Remove liquid spills immediately with an absorbent cloth or paper towel to prevent staining.

Sand with light sand paper to remove marks then reoil.

Remove stubborn stains with abrasive paper. Finish sanding with fine grade abrasive paper with lots of water then dry well.

Warning:

Always ensure that it is correctly assembled before use.

Do not stand on this stool.

Because of the nature of the material used for this product, every one is unique.

Colour may vary over time due to the natural reaction of the materials to sunlight.

Please consider the colour change of the product when making further purchases from the same range.

If you have any comments or suggestions regarding this product, assembly instructions or service received, enquire at your nearest store for details or write to this address:

HABITAT UK 42-46 PRINCELET STREET, LONDON E15LP

FR

Convient à une utilisation en extérieur pendant l'été (petites averses). Ranger à l'intérieur pendant l'hiver.

Appliquer une généreuse couche d'huile spéciale meubles. Laisser pénétrer pendant 1-2 heures et essuyer pour bien sécher. Suivre les conseils fournis. Après chaque application, laisser au bois le temps d'absorber l'huile avant toute utilisation. Renouveler l'application d'huile plusieurs fois par an. Dans le cas d'une utilisation par forte chaleur ou forte humidité, renouveler l'application d'huile plus fréquemment.

Ne pas placer les meubles directement devant un radiateur ou une autre source de chaleur vive.

Nettoyage.

Essuyer avec un chiffon sec.

Il n'est ni utile ni recommandé d'utiliser de l'encaustique ou des vaporisateurs de produit spécial meubles.

Éliminer tout liquide renversé immédiatement avec un tissu absorbant ou de l'essuie-tout pour empêcher la formation de taches.

Poncer avec du papier de verre fin pour éliminer les taches puis huiler à nouveau.

Éliminez les taches rebelles avec du papier abrasif. Finissez le ponçage avec du papier abrasif fin et beaucoup d'eau, puis séchez soigneusement.

Attention:

Avant toute utilisation, assurez-vous toujours que l'article a été correctement assemblé.

Ne pas se tenir debout sur ce tabouret.

En raison de la nature du tissu utilisé pour ce produit, chaque article est unique.

La couleur pourrait varier au fil du temps, ceci est une réaction naturelle des tissus exposés à la lumière du soleil.

Veillez prendre en compte le changement de couleur du produit lorsque vous achetez d'autres articles de la même gamme.

Si vous voulez formuler quelques conseils ou réclamations concernant le produit, la notice de montage ou plus généralement sur le service reçu, prenez contact avec le magasin vendeur ou écrivez à l'adresse suivante:

HABITAT FRANCE SERVICE CLIENTS - 4 AVE DE LA PATELLE - BP 57 - ZA LES BELLEVUES - 95612 CERGY PONTOISE CEDEX.

ZENO

Folding stool

Tabouret pliante

Taburete plegable

Klapphocker

French Legislation / Législation Française / Legislacion Francesa / Französische Gesetzgebung

Descriptif: Tabouret en chêne massif huilé.

SP

Apto para uso en el exterior en verano. Guardar en el interior en invierno.

Aplicar una capa generosa de aceite para muebles. Dejar absorber durante 1 a 2 horas y secar con un paño. Seguir las instrucciones indicadas. Tras cada utilización dejar que la madera absorba el aceite antes de usar. Volver a aplicar aceite varias veces al año. Si se utiliza en un ambiente especialmente caliente o húmedo, lubricar con más frecuencia.

No colocar los muebles directamente delante de un radiador o de otra fuente de calor vivo.

Limpieza.

Limpiar con un paño seco.

No es necesario ni recomendable usar betunes ni aerosoles para muebles.

Si derrama líquido, retírelo inmediatamente con un paño absorbente o una servilleta de papel para evitar que se formen manchas.

Lijar con papel de lija fino para eliminar las marcas y luego aplique aceite.

Elimine las machas difíciles con papel de lija. Acabe de lijar con una lija fina y agua abundante y séquelo bien.

Advertencia:

Asegúrese siempre de haberlo montado correctamente antes de utilizarlo.

No se suba a este taburete.

Debido a la naturaleza del material utilizado en la elaboración de este producto, cada artículo es único.

El color podrá variar con el paso del tiempo debido a la reacción natural de los materiales a la luz solar.

Tenga en cuenta el cambio de color del producto al comprar más muebles de la misma gama.

Si desea formular algunos consejos o reclamaciones concernientes al producto, la nota de montaje o en general sobre el servicio recibido: pongase en contacto con el almacén vendedor o escriba a la dirección indicada:

HABITAT SPAIN COMPAÑIA DE EQUIPAMIENTOS DEL HOGAR HABITAT, S.A, Av. Diagonal, 514, 08006 Barcelona.

DE

Geeignet für den Außenbereich im Sommer (leichter Regen). Innen überwintern lassen.

Geben Sie eine großzügige Menge Öl auf die Oberfläche und lassen Sie es 1-2 Stunden einziehen, bevor Sie es mit einem Tuch trockenreiben. Öl einziehen lassen. Mehrmals im Jahr nachölen. Bei besonders heißer oder feuchter Umgebung öfter ölen.

Die Möbel nicht direkt vor einem Heizkörper oder einer anderen Wärmequelle aufstellen.

Reinigung.

Mit einem trockenem Tuch säubern.

Der Gebrauch von Möbelpolitur oder Pflegesprays ist nicht nötig und wird nicht empfohlen.

Entfernen Sie alle Tropfen mit einem saugfähigem Tuch oder einem Papierhandtuch, um Kalkränder zu vermeiden.

Markierungen mit leichtem Sandpapier abschleifen; anschließend ölen.

Entfernen Sie störrische Flecken mit Sandpapier. Beenden Sie das Abschleifen mit feinem, nassem Sandpapier, anschließend trocken lassen.

Vorsicht:

Vor der Verwendung sicherstellen, dass das Produkt korrekt montiert ist.

Nicht auf dem Hocker stehen.

Wegen der Materialeigenschaften des Produkts.

Die Farben können sich durch die natürliche Reaktion auf Sonnenlicht etwas verändern.

Bitte beachten Sie die Farbveränderung Ihres Produkts, wenn Sie planen weitere Produkte aus dieser Reihe zu erwerben.

Wenn Sie Hinweise oder Reklamationen über den Artikel, die Montageanleitung oder generell über die Serviceleistung machen möchten, nehmen Sie in diesem Fall Kontakt mit ihrer Verkaufsstelle auf oder schreiben Sie an die folgende Adresse:

HABITAT DEUTSCHLAND GMBH BERLINER ALLEE 15, 40212 DÜSSELDORF.